

杭州亚运会

# 火炬传递活动落幕

20日，杭州第19届亚运会火炬传递活动最后一站在杭州举行。传递进入杭州奥体中心的圣火，将在23日的开幕式上点燃主火炬。

杭州站的火炬传递共有203棒火炬手参与，路线主题为“锦绣繁华新天堂”。在位于杭州城市阳台的起跑点，第一棒火炬手、羽毛球运动员陈雨菲高擎火炬，昂首阔步开启了全程约11.4公里的接力传递。

火炬传递活动8日在杭州西湖启动，随后在湖州、嘉兴、绍兴、宁波、舟山、台州、温州、丽水、金华、衢州等浙江省内10个设区市完成传递，期间经过2000余人的接力相传，总路程达110.11公里。

当日的火炬传递从杭州城市阳台出发后，沿之江绿道、西兴大桥、物联网小镇、奥体中心综合训练馆、杭州世纪中心、杭州国际博览中心行进，最后进入杭州奥体中心西广场。

12时20分许，火炬传递杭州站收火仪式在杭州奥体中心西广场举行。最后一棒火炬手、男子网球运动员吴易昺登上舞台展示火炬，并点燃火种盆。随着



9月20日，火炬手石丹在火炬传递中

火种护卫迎回火种，杭州站火炬传递圆满成功。

“这两年一直在国外比赛，回到杭州很开心。今天一路上有很多群众来迎接我们，心里很感动。在家乡参

加比赛的机会很少，特别是亚运会这样大型的运动会，希望可以发挥出我最好的水平，拿到金牌。”吴易昺说。

23日晚，采集自良渚古城遗址的亚运火种将在开幕式上点燃主火炬。



9月20日，阿卜杜哈力克江·穆太力普(中)在比赛中拦网。

当日，在浙江宁波进行的杭州亚运会沙滩排球男子小组赛A组比赛中，中国组合阿卜杜哈力克江·穆太力普/吴佳欣以2:1战胜菲律宾组合詹姆斯·布伊特拉戈/祖德·加西亚。

欧冠



## AC米兰平纽卡斯尔联

▲ 9月19日，AC米兰队球员吉鲁在比赛中。

当日，在2023—2024赛季欧洲足球冠军联赛小组赛首轮比赛中，意甲AC米兰队主场以0:0战平英超纽卡斯尔联队。



## “大巴黎”胜多特蒙德

▲ 9月19日，巴黎圣日耳曼队球员姆巴佩(左二)在比赛中拼抢。

当日，在2023—2024赛季欧洲足球冠军联赛小组赛首轮比赛中，法甲巴黎圣日耳曼队主场以2:0战胜德甲多特蒙德队。

续约只是开始

## 周冠宇将车头调向更远的未来

一级方程式赛车(F1)阿尔法·罗密欧车队近日宣布与周冠宇续约继续征战2024赛季，周冠宇将连续第三年与车队携手并进。在接受新华社记者采访时，周冠宇表示，希望自己能斩获更多积分，为自己、为车队，也为所有中国车迷带来更多惊喜。

作为中国首位F1正式车手，周冠宇在2022年3月的F1巴林大奖赛中以第十名完赛，上演个人F1正赛首秀，创造了历史。进入2023赛季，周冠宇变得更加沉着稳重，在排位赛上不断取得突破。在匈牙利大奖赛排位赛上，周冠宇在第一阶段排名第一，并最终获得排位赛第五，刷新个人F1生涯排位赛最佳战绩。

“今年排位赛的进步，与我个人对赛车驾驶和赛道解读更加成熟有关，也和自己与车队有更加深入的信任和磨合有关。当然自己还是有不断进步的空间，希望在之后的几个月里，我可以更好地磨炼和提升自己，为自己的2024赛季，特别是为第一个主场作战的中国大奖赛做准备。”周冠宇说。

“顶级赛车争夺有时在千分之一秒之间，所以只有不断精进自己各项技术细节，和车队不断磨合，才能在高强度的比赛过程中发挥出所有的潜能。”不



周冠宇在F1新加坡大奖赛练习赛中

断提升自我的同时，周冠宇和车队也投入了非常多的努力。“每个人都有可以提升的地方，对于每一场比赛，我和车队都会在赛后做很多分析和总结工作，就是希望不断完善每个细节。”周冠宇说。

围场内全情投入，勤勉踏实；生活中

阳光亲和，活泼时尚……周冠宇在赛场内外正用自己的方式让世界看到一位更加多元、丰富、自信的新一代中国运动员形象。

7月14日，国际特殊奥林匹克委员会官方宣布，周冠宇成为国际特殊奥林匹

克全球大使。周冠宇说：“希望让更多人看到和感受到运动员身上的光芒，这也是体育运动给人们带来的最质朴、最本真的快乐和美好。”

作为中国首位F1车手，周冠宇也获得了多份个人商业代言合约。对于自己在国内外不断扩大的影响力，周冠宇坦言：“F1车手这个头衔不仅代表着顶级的赛车驾驶技术，同时也包含着对一位车手综合能力的考验。站在F1这个世界顶尖的平台上，让我更加明确自己身上的责任。希望自己给当代年轻人树立一个好的榜样，通过我的经历去激励更多人为梦想而努力，让更多人感受到赛车这项运动的价值和魅力。”

根据F1官方发布的2024赛季赛历，中国大奖赛将于2024年4月19日至21日在上海国际赛车场举行。

“‘上赛场’是我梦开始的地方。”对于中国大奖赛，周冠宇异常兴奋，“没想到20年后(中国大奖赛始于2004年)我能以中国第一位F1车手的身份在场上比赛，这种感觉非常奇妙，这让我更加坚信梦想的力量。后面几个月，我会更加努力训练，和车队一起投入明年赛车的研发中，期待明年在自己的主场，给全中国车迷带来一场精彩的比赛。”

本文图据新华社